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Exercice 1 :  

On considère le polynôme suivant : cbxaxxxf  232)(  

1) Déterminer les réels a, b et c sachant que : 0)2( f  ;  36)1( f  et 60)2( f . 

2) Sur quelle partie des réels a-t-on 0)( xf  ? 

 

Exercice 2 :  

Résoudre dans IR l’équation et l’inéquation suivantes :  

1) 12156 2  xxx  
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Exercice 3 :  

Déterminer l’ensemble des réels x  s’ils existent, tels que : 2
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Exercice 4 : 

On considère les droites   et '  d’équations respectives : 
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1) Que peut-on dire de ces deux droites ? 
2) Etablir les équations cartésiennes de   et ' . 
3) Représenter graphiquement   et '  puis calculer les coordonnées de leur point 

d’intersection I. 
 

 

 

SCIENCE EN HERBE                                                               MATHS SECONDE S 

DEVOIR N°2-1 DU 2nd SEMESTRE :  

DUREE : 2H 


